
 
COMMISSION SCOLAIRE DE LA SEIGNEURIE-DES-MILLE-ÎLES 

ÉCOLE TERRE DES JEUNES 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 

Séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école Terre de jeunes, 
tenue le 18 octobre 2022 

au salon du personnel 
 

  

abs Mme Josiane Meloche, présidente 

x M. Joey Champagne, représentant au comité de parents et vice président 

x Mme Audrey Dubé, parent membre  

x Mme Kamille Emond Larochelle, parent membre 

x Mme Marie-Eve Le Sieur, parent membre 

x Mme Sarah Maude Turgeon, parent membre 

x M. Francis Carrier, parent membre substitut 
 

x Madame Melissa Robillard, directrice 
 

x Madame Nathalie St-Jean, représentante du personnel enseignant 

x Madame Evelyne Lamanque, représentante du personnel enseignant 

x Madame Lorraine Leroux, représentante du personnel enseignant 

x Monsieur Éric Pigeon, représentant du personnel enseignant 

X Madame Catherine Sauvé, représentante du personnel enseignant 

x Madame Martine Carrière, représentante du service de garde 

 Madame Suzanne Allard, représentante du personnel enseignant- substitut 

  

  Ouverture de l'assemblée 

  Il est 19h03 

   

   

   

 1. Lecture et adoption de l'ordre du jour de la séance du 18 octobre 2022 

CE-22-23/08  IL EST PROPOSÉ par Mme Martine Carrière et appuyé par Mme Catherine Sauvé d’adopter 
l’ordre du jour en reportant les points suivants :  activités parascolaires, utilisation des fonds 
de la contribution volontaire et activités d’autofinancement. 

  

  ADOPTÉ 

 2. Lecture et adoption du procès-verbal du 27 septembre 2022. 

  IL EST PROPOSÉ par Madame Sarah Maude Turgeon  et appuyé Mme Evelyne Lamanque 
d’adopter le procès-verbal.   

  

CE-22-23/09  ADOPTÉ  

 3. Points du public 

  Aucun public. 
 

   

 4. Bloc information :  

  a) Présidente: Mme Meloche nous invite à remplir le formulaire pour le bilan du PEVR.  



Le lien sera envoyé à l’ensemble des parents de l’école. 
 

b) Délégué au comité de parents : L’exécutif a été élu.  L’équipe de la Direction 
générale s’est présentée.   

c) Direction et personnel de l’école : Les modules sont débutés et vont bon train. Les 
premières communications ont été remises.  Les élections du parlement ont eu lieu 
au début du mois d’octobre. L’assermentation se fera prochainement.  Les 
enseignants d’éducation physique offrent du hockey cosom aux élèves du 3e cycle 
sur l’heure du diner. 

d) OPP :  Mme Le Sieur a écrit aux parents pour l’Halloween.  M. Champagne tient à 
souligner qu’il apprécie la présence de la responsable aux rencontres du CÉ et que 
les courriels soient signés de son prénom. 
 

 
 
 

5. Consultation OS-01  
Mme Robillard présente la consultation et les membres donnent leur avis.  
 
 

 6.  Consultation cadre d’organisation scolaire  

  Mme Robillard présente la consultation et les membres donnent leur avis. 
 

 7.  Frais facturés aux parents SEBIQ/IB  

 
 
 

 Mme Robillard présente le tableau avec les frais qui seront facturés aux parents en lien avec 
les accréditations à la SEBIQ et à l’IB 
 
 

 8. Question diverse : 
Mme Le Sieur mentionne qu’à l’école de son garçon ils ont vécu une color run.  Elle 
demande si nous pouvons organiser ce genre d’évènement.  M. Pigeon mentionne qu’il 
prend note de la proposition. 
Mme Émond Larochelle nous informe que le site de l’école n’est pas à jour dans la section 
Conseil d’établissement. 
 

 13. Levée de l’assemblée :  20h12 

  
 
 Signature du Vice-président: ___________________________________ 
     Joey Champagne 
 
 Signature de la direction : ____________________________________ 
     Melissa Robillard 


